Тест по информатике по теме «Компьютер и программное обеспечение»

1 вариант

1. Массовое производство персональных компьютеров началось в: 

А) 40-е гг.

B) 50-е гг.       

C) 80-е гг.

D) 90-е гг.

2. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:

A) Размера экрана дисплея.

B) Частоты процессора.

C) Напряжения питания.

D) Быстроты нажатия на клавиши.

3. Какое устройство может оказывать вредное воздействие на здоровье человека?

A) Принтер.

B) Монитор.       

C) Системный блок.

D) Модем.

4. Файл – это: 

A) Единица измерения информации.

B) Программа в оперативной памяти.  

C) Текст, распечатанный на принтере. 

D) Программа или данные на диске, имеющие имя.

5. Какое устройство обладает наибольшей скоростью обмена информацией?

A) СD-ROM дисковод. 

B) Жесткий диск. 

C) Дисковод ля гибких дисков.

D) Микросхемы оперативной памяти.

6. В целях сохранения информации гибкие диски необходимо оберегать от:

A) Холода. 

B) Света. 

C) Магнитных полей. 

D) Перепадов атмосферного давления.

7. Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе:

A) Печати на принтере. 

B) Работы с файлами. 

C) Форматирования дискеты. 

D) Выключение компьютера.

8. Задан полный путь к файлу C:\DOC\Proba.txt. Каково имя каталога, в котором находится этот файл?

A) DOC 

B) Proba.txt 

C) C:\DOC\Proba.txt 

D) Txt
9. Информационная емкость стандартных CD-ROM дисков может достигать: 

A) 650 Мбайт.

B) 1 Мбайт.

C) 1 Гбайт.

D) 650 Кбайт.

10. Процессор – это   

A) Основное запоминающее устройство.

B) Устройство ввода информации.

C) Устройство обработки информации и управления.

D) Устройство вывода информации. 

11. Принцип записи и считывания информации на жесткий диск основан на: 

A) Отражении луча лазера.

B) Неравномерном нагревании участков дисков.

C) Намагничивании участков дисков. 

12.  К устройствам вывода информации относят:
A) клавиатура

B) трекбол

C) принтер

D) сканер

E) сенсорная панель

F) плоттер

G) цифровые камеры

H) колонки

I) звуковая карта

13. Совокупность всех программ, хранящихся в памяти компьютера называется:

A) Операционной системой

B) Программным обеспечением

C) Служебной программой

D) Командным процессором

14. Дискеты обычно имеют объем равный:

A) 17 Гбайт

B) 650 Мбайт

C) 1,44 Мбайт     
15.  Установите соответствие

1. Кнопка окна  
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    А) закрыть

2. Кнопка окна  
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    Б) восстановить

3. кнопка окна   
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   В) свернуть

4. Кнопка окна   
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    Г) распахнуть

16. Разрядность процессора может быть 

A) От 200 до 1000

B) От 1000 до 2400

C) От 1 до 15

D) От 16 до 64

17. Запись и считывание информации в дисководах для гибких дисков осуществляется с помощью: 

A) Магнитной головки. 

B) Лазера.

C) Термоэлемента.

D) Сенсорного датчика.

18. При изображении файловой системы, что может располагаться непосредственно в корневом каталоге? 

A) Каталоги и файлы. 

B) Только каталоги. 

C) Только файлы. 

D) Ничего. 

19. Главное меню вызывается нажатием:

A) Кнопки Пуск

B) Левой кнопки мыши

C) Правой кнопки мыши

D) Нажатии клавиши ENTER
20. Минимальным адресуемым элементом на гибком диске

A) Сектор

B) Кластер

C) Дорожка 

D) сторона

21. Дефрагментация - это

A) Перезапись данных в кластеры, последовательно идущие друг за другом

B) Создание физической и логической структуры диска

C) Запись файла на жесткий диск

D) Присваивание занятым секторам порядковых номеров
22. Выберите правильное описание пути к файлу:

A) C:\WORK\april.txt\mai.txt

B) C:\Games\Chess\Shess.txt

C) C:/Letter/Frend/sport.txt/

D) C:/Box/peter.txt/Kate

23. Объем каждого сектора двусторонней дискеты, емкостью 1440 Кбайт, в которой 1 сторона разбита на 80 дорожек по 18 секторов на дорожке, равен:

A) 1 Кбайт

B) 2 байт

C) 0,5 Кбайт

D) 10 Кбайт

Тест по информатике по теме «Компьютер и программное обеспечение»

2 вариант

1. Первые ЭВМ были созданы в:  

A) 40-е гг.

B) 60-е гг.

C) 70-е гг.

D) 80-е гг.

2. Какое действие не рекомендуется производить при включенном компьютере?  

A) Вставлять и вынимать дискету.

B) Отключать и подключать внешние устройства. 

C) Перезагружать компьютер, нажимая на кнопку RESET.

D) перезагружать компьютер, нажимая на клавиши CTRL-ALT-DEL.

3. При выключении компьютера вся информация стирается:   

A) На гибком диске. 

B) На CD диске. 

C) На жестком диске. 

D) В оперативной памяти. 

4. В каком направлении от монитора вредные излучения максимальны?

A) От экрана вперед. 

B) От экрана назад. 

C) От экрана вниз. 

D) От экрана вверх. 

5. Задан полный путь к файлу C:\DOC\Proba.txt. Каково полное имя файла?

A) DOC\Proba.txt 

B) Proba.txt 

C) C:\DOC\Proba.txt 

D) txt
6. Какое устройство обладает наименьшей скоростью обмена информацией?

A) СD-ROM дисковод. 

B) Жесткий диск. 

C) Дисковод ля гибких дисков. 

D) Микросхемы оперативной памяти.
7. В целях сохранения информации CD ROM диски необходимо оберегать от:

A) Холода. 

B) Загрязнения. 

C) Магнитных полей. 

D) Перепадов атмосферного давления.

8. Процессор обрабатывает информацию: 

A) В десятичной системе счисления.

B) В двоичном коде.

C) На языке Бейсик.

D) В текстовом виде.

9. Заражению компьютерными вирусами могут подвергнуться:

A) Видеофайлы.

B) Графические файлы.

C) Программы и документы.

D) Звуковые файлы.

10. Задан полный путь к файлу C:\DOC\Proba.txt. Каково расширение файла, определяющее его тип?

A) DOC\Proba.txt 

B) Proba.txt 

C) C:\DOC\Proba.txt 

D) Txt.

11. Принцип считывания информации с CD диска основан на: 

A) Отражении луча лазера.

B) Неравномерном нагревании участков дисков.

C) Намагничивании участков дисков. 

12. К устройствам ввода информации относят:

A) монитор 

B) клавиатура

C) трекбол

D) принтер

E) сканер

F) сенсорная панель

G) плоттер

H) цифровые камеры

I) колонки

J) звуковая карта
13. Постоянная память компьютера:

A) Оперативная память 

B) Кэш – память

C) BIOS
D) CMOS
14. На скорость выполнения элементарных операций указывает:

A) Разрядность процессора

B) Объем оперативной памяти

C) Видеопамять 

D) Тактовая частота

15. Программа, обеспечивающая совместное функционирование всех устройств компьютера и предоставляющая доступ к его ресурсам, называется 

A) Драйвером

B) Утилитой

C) Операционной системой

D) Оперативной системой

16. Жесткий диск  обычно имеет объем равный:

A) От 1 Кбайта до 100 Кбайт

B) От 1 Гбайта до 150 Гбайт

C) От 1 Мбайта до 650 Мбайт

17. Выберите правильное описание пути к файлу:

A) C:\Text\mase1.txt\mase2.txt

B) C:\Games\Mario\Mario1.txt

C) C:/Letter/Frend/sport.txt/

D) C:/Box/peter.txt/Kate

18. Установите соответствие папок

1. Мой компьютер  А)поддерживает  

                сетевые ресурсы

2. Сетевое       Б) содержит

окружение    часто используемые       

              документы

3. Корзина       В) содержит 

                образ всего 

                компьютера

4. Мои           Г) хранит

документы    временно удаленные

                  файлы

19. Тактовая частота процессора Pentium4 измеряется 

A) 5-10 МГц

B) 1000-2400 МГц

C) 5000-5500 МГц

D) 16-64 МГц

20. Контекстное меню вызывается нажатием:

A) Кнопки Пуск

B) Левой кнопки мыши

C) Правой кнопки мыши

D) Нажатии клавиши ENTER
21. Минимальным адресуемым элементом на жестком диске

A) Сектор

B) Кластер

C) Дорожка 

D) Сторона
22. Форматирование - это

A) Перезапись данных в кластеры, последовательно идущие друг за другом

B) Создание физической и логической структуры диска

C) Запись файла на жесткий диск

D) Присваивание занятым секторам порядковых номеров

23. Объем каждого сектора односторонней дискеты, емкостью 450 Кбайт, в которой 1 сторона разбита на 50 дорожек по 9 секторов на дорожке, равен:

A) 1 Кбайт

B) 2 байт

C) 0,5 Кбайт

D) 10 Кбайт

Вариант 1
24.  «Программа, хранящаяся во внешней памяти, после запуска (загрузки) попадает в … и обрабатывается …». Вместо каждого многоточия вставьте соответствующие понятия.

a) … устройства ввода …, … процессором;

b) … процессор …, … регистрами процессора;

c) … постоянное запоминающее устройство …, … процессором;

d) … оперативную память …, … процессором;

e) … устройство вывода …, … процессором.

25.  Загрузочные вирусы характеризуются тем, что:

a) поражают загрузочные сектора дисков;

b) поражают программы в начале их работы;

c) запускаются при загрузке компьютера;

d) изменяют весь код заражаемого файла;

e) всегда меняют длину и начало файла.

26.  Какие расширения имеют системные файлы:

a) .doc, .txt     b) .txt, .sys

       c) .sys, .bat         d)  .bat, .exe

27.  Емкость одного условного печатного листа равна приблизительно 32 Кбайт (1 символ занимает  8 бит), скорость печати – 64 символа в секунду. Без учета смены бумаги для распечатки текста одной газеты (2 усл. п.л.) на матричном принтере потребуется минут (ответ округлить до целого числа):

a) 256    b)  9     c) 17   d) 12   e) 1024

28.   Оперативная память компьютера содержит 163840 машинных слов, что составляет 0,625 Мбайт. Сколько бит содержит каждое машинное слово?

a) 16 бит  b)  8 бит   c)  32 бита  d) 64 бита

29.  Какой объем имеет оперативная память компьютера, если FC – 16-ичный адрес последнего 4-байтового машинного слова оперативной памяти?

a) 1024 байт

b) 256 байт

c) 512 байт

d) 2048 байт

30.  Установите соответствие между пиктограммой файла и его расширением:
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a) txt
b) doc
c) exe
d) bmp 

 Вариант 2

24.  При покупке компьютера, прежде всего, необходимо обратить внимание на такие характеристики, как:
a) емкость ОЗУ, тактовую частоту, разрядность;
b) разрядность, тактовую частоту, схему ГТЧ;
c) микросхему ГТЧ, разрядность, BIOS; 
d) BIOS, емкость ОЗУ, тактовую частоту.
25.  Файловый вирус:
a) поражают загрузочные сектора дисков;

b) всегда изменяет код заражаемого файла;
c) всегда меняет длину файла;
d) всегда меняет начало файла;
e) всегда меняет длину и начало файла.

26.  Какие расширения имеют исполняемые файлы (программы):

a) .doc, .txt    b) .txt, .sys  c) .sys, .com       d) .com, .exe

27.  Емкость одного условного печатного листа равна приблизительно 96 Кбайт (1 символ занимает  8 бит), скорость печати – 512 символов в секунду. Без учета смены бумаги для распечатки текста одной газеты (4 усл. п.л.) на лазерном принтере потребуется минут (ответ округлить до целого числа):

a) 13   b)  15  c)  17   d) 19  e)  21
28.   Объем оперативной памяти компьютера составляет 1/8 часть Мбайт. Сколько машинных слов составляет оперативную память, если одно машинное слово содержит 64 бита?

a) 16384
b) 256314
c) 1024
d) 5642
29.  Какой объем имеет оперативная память компьютера, если 1FC – 16-ичный адрес последнего 2-байтового машинного слова оперативной памяти?

a) 1/8 Кбайт

b) 1 Кбайт

c) 1/2 Кбайт

d) 2048 байт

30.  Установите соответствие между пиктограммой файла и его расширением:
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a) txt
b) doc
c) exe
d) bmp 
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